
Statuta občine in mesta

PO JAVNI RAZPRAVI
Z razvojem materialne osnove

družbe ter socialističnih samou-
pravnih odnosov v občini in
mestu po sprejetju repubiiške in
zvezne ustave 1.1974 ter vrste si-
stemskih zakonov v naslednjih
letih so nastale spremembe tudi
na področju političnega sistema
družbenega samoupravljanja.
Potrebno je bilo ponovno opre-
deliti oziroma dopolniti občinske
in mestni stalul, saj vemo, da je
občinski statut konkreten akt, ki
opredeljuje prislojnosfi, naloge
in pravice družbenopolitične
skupnosti. Poleg vrste sistemskih
zakonov, ki so konkretizirali
ustavna določila — med njimi je
gotovo najpomembnejši zakon o
združenem delu . so narekovali
dopolnitve in spremembe stalu-
tov občine in mesta tudi doseda-
nje izkušnje in triletna praksa
uveljavljanja delegatskega si-
stema.

Tako smo po več kot enoletnih
pripravah in trimesečnih javnih
razpravah sprejeli spremembe in
dopolnitve občinskega in mest-
nega statuta. Javna razprava je
bila dokaj obširna in plodna. Ob-
činska konferenca SZDL in OS
zveze sindikatov sta organizirala
razprave v skoraj vseh organiza-

cijah združenega dela in krajev-
nih skupnostih. Na teh javnih
razpravah je bilo danih prek 130
pripomb in dopolnilnih predlo-
gov. Vse je obravnavala statu-
tarno-pravna komisija občinske
skupščine in jih več kot polovico
upoštevala ter jih vključila v
predlog. Preostale je z obrazloži-
tvijo zavrnila, saj so bile vmes
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tudi take, ki niso bile v skladu s
predpisi ali so nasprotovale šir-
šim interesom.

Vendar ni dovolj, oziroma ni
vse opravljeno, ko smo se dogo-
vorili in sprejeli dopolnitve ter
spremembe, na podlagi katerih
je bilo mogoče sprejeti prečiš-
čeno besedilo statuta. Važno bo
predvsem. kako botno v bodoče
njegova določila uresničevali in
uveljavljali. Šele z našim aktiv-

nim delom bo statut zaživel in
pomenil napredek v uveljavlja-
nju načel našega družbenopoli-
tičnega samoupravnega sociali-
stičnega sistema.

Tako kot smo dopolnili občin-
ski statut, bomo morali dopolniti
tudi statute naših krajevnih
skupnosti in organizacij združe-
nega dela, da bodo medsebojno
usklajeni in skupaj predstavljali
tcmeljno osnovo za naš bodoči
razvoj.
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